ZADACI IZ TOLERANCIJA SA PROMENOM TEMPERATURE
1. Odrediti temperaturu na koju treba zagrejati elemenat sa unutrašnjom merom, sklopa ( 30H7/r6, da bi se obezbedio minimalni zazor Zd( ≥ 5(m, koji obezbeđuje lako sklapanje. Elemenat sa unutrašnjom merom napravljen je od aluminijuma.
2. Odrediti radnu temperaturu do koje se može zagrejati sklop ( 50H8/g7, a da pri tome ostane u funkciji, tj. da bude u području labavog naleganja. Osovina je izrađena od čelika, a otvor je u telu od sivog liva.

3. Odrediti do koje temperature se može zagrejati sklop ( 80H7/s6 tako da najmanji preklop po apsolutnoj vrednosti ne bude manji od 0,01 mm, ako je poznato da je osovina od čelika, a otvor u telu od bronze i da je (d =(D.

4. Ako je poznato da sklop osovinice od čelika i zupčanik od tekstolita, nazivnog prečnika ( 10 mm, na radnoj temperaturi od ( = 50(C treba da obezbedi srednji zazor Zsr( ≤ 0,030 mm, gde je Zsr = (Zg + Zd)/2, i da na normalnoj temperaturi    (o = 20(C minimalni zazor treba da bude Zd ≥ 0,005 mm. Odrediti koji sklop po ISO sistemu može da zadovolji postavljene uslove ako je poznato da je T ≈ 0,6 Tn i da je urađen u sistemu zajedničke osovine. Nacrtati dobijeno rešenje.
5. Odrediti koji sklopovi ( 60H7/IT6 na normalnoj temperaturi (o = 20(C obrazuju neizvesno naleganje i koja će od tih naleganja na radnoj temperaturi od ( = 80(C obrazovati naleganje sa zazorom, ako je poznato da je osovina od čelika, a otvor u telu od mesinga. Grafički prikazati dobijena rešenja.
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